

Napísal Miro

Štvrtok, 26 Marec 2009 00:00 - Posledná úprava Sobota, 19 Február 2011 09:16

Mám tu pre Vás pozvánku, len som ju mal niekde 70 rokov založenú.

Slováci hlášte sa

**do pilotnej školy Stredoslovenského aeroklubu.**

1. mája t. r. zahájí Stredoslovenský aeroklub vo Zvolene pilotný výcvik slovenskej mládeže. Cvičiť sa bude na troch klubových lietadlách, pridelených MNO. Ministerstvo verejných prác rozšíri klubovú letku v mesiaci júli o ďalšie dve moderné, nové lietadlá. Pilotní žiaci budú v škole spoločne ubytovaní a stravovaní. Praktický pilotný výcvik bude denne od 4. do 8. hodiny ráno a od 16. do 20. hodiny večernej. Okrem praktického výcviku bude dopoludnia ako aj odpoľudnia teória a jeden pilotný turnus pokrýva dva mesiace. Celkový náklad na výcvik nemajetných žiakov hradí sa zo zbierky „1000 nových pilotov“. Frekventanti zaplatia len paušálny minimálny poplatok za stravovanie a ubytovanie vo výške 200 až 400 Kč za celý výcvik. Po absolvovaní pilotnej školy budú frekventanti odoslaní k leteckým plukom, k cvičným letkám za účelom vykonávania letcekej prezenčnej služby. Prvý turnus započne 1. mája t. r. na letišti „Tri duby“ u Kupečov Sliač. Frekventantom bude pridelená jedna cvičná uniforma, ako aj potrebná letecká výstroja a budú rozdelení do dvoch kategórií:

1. Ti, ktorí si školné vo výške 4500 Kč pre členov a 5000 Kč pre nečlenov hradia sami. Títo musia byť starší ako 28 rokov a navštevujú školu ako externisti. Návšteva školy nesmie však trvať dlhšie ako 4 mesiace.

2. Ti, ktorí ešte nenastúpili prezenčnú vojenskú službu (od 19. do 24. roku):

- a) nemajetní, na štátnu subvenciu,
- b) majetní, ktorí si školné vo výške ad 1. zaplatia sami.

Prihláška musí vyhovovať týmto podmienkam: 19–24 rokov, slobodný stav, československá štátna príslušnosť, doklad o štátnej spoľahlivosti a mravnej záchovalosti, doklad o absolvovaní troch tried mešt. školy alebo štyroch tried strednej školy s dobrým prospechom, leteckárske vysvedčenie o spôsobilosti k vojenskej leteckej službe.

Ďalšie informácie podá Stredoslovenský aeroklub vo Zvolene, ktorý pevne dúfa, že slovenská mládež bude nasledovať cestu nášho bohatiera gen. M. R. Štefánika.